

削價 新設醫美2年倒3成

 作者：【中央社台北二十八日電】 | 台灣新生報 - 2014年3月29日 上午12:00

中華民國美容醫學醫學會表示，坊間醫美診所削價競爭，醫療糾紛頻傳，治療技術參差不齊，兩年內新診所倒三成。

中華民國美容醫學醫學會成立廿年，卅日將在台大醫院國際會議中心舉辦會員學術大會，將回顧台灣美容醫學發展過程及產業現況，特別是近幾年內的醫美診所興亡。

醫學會教育召集委員宋奉宜表示，新設一家醫美診所，從裝潢到添購儀器，資金需求至少新台幣一千萬元，即使砸下行銷費，最多也無法存活過兩年。

宋奉宜指出，新診所經營愈來愈困難，結果就是削價競爭、購物頻道宣傳等亂象；甚至聘用訓練不足的大學醫學系剛畢業的非專科醫師，衍生醫療糾紛，造成社會信任程度更低的惡性循環。

理事李林深說，削價競爭對醫師及民眾都是傷害，例如一次約三千元淨膚雷射，電視購物台竟然以「一次六六六元」促銷。低價政策，讓消費者掉入陷阱，然而醫療糾紛也層出不窮。

理事長蔡有成指出，網路資訊氾濫，消費大眾無力抉擇，進而影響正確治療。現今醫美診所已非高利潤產業，個人醫師開業也僅能持平，卻吸引不明就裡的商界或金主紛紛投入市場，良莠競爭的結果，犧牲的就是國民健康。蔡有成建議，唯有徹底回歸醫療專業，才能拯救醫美困境。